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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Окунєва Олександра Васильовича  

виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ТЯГОВИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ 

АВТОМОБІЛЯ KIA SPORTAGE З АНАЛІЗОМ ПРОЦЕСІВ ПАЙКИ 

ДЕТАЛЕЙ ПІД ЧАС РЕМОНТУ АВТОМОБІЛЯ».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, технологічне 

оснащення для пайки деталей, відновлення, технічного обслуговування і 

ремонту  автомобілів, обладнання ремонтних майстерень , засоби для підйому 

вантажів. 

Мета роботи – дослідження тягових властивостей автомобілів, аналіз та 

розрахунок допоміжного обладнання, яке використовується при дослідженні, 

діагностиці, ремонті та відновленні автомобілів в ремонтному цеху 

автотранспортного підприємства. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено вибір 

та аналіз процесів дослідження тягових властивостей автомобіля KIA 

SPORTAGE, підбір технологічного обладнання для дослідження тягових 

властивостей автомобілів. Проведено підбір обладнання для пайки деталей, 

відновлення, технічного обслуговування і ремонту  автомобілів з проведенням 

огляду і аналізу літературних даних. 

В  роботі описана сутність процесу процесів дослідження тягових 

властивостей автомобіля KIA SPORTAGE, особливості та параметри 

технології процесу, будова та устрій допоміжних засобів для проведення 

огляду та ремонту деталей під час обслуговування автомобіля. 

Проведено дослідження процесів пайки деталей під час ремонту 

автомобіля. Підібране необхідне обладнання, що використовується під час 

пайки деталей, діагностики та обслуговування автомобіля, проведено аналіз та 

розрахунок допоміжного обладнання, яке використовується при ремонті 

автомобілів в ремонтному цеху автотранспортного підприємства, побудовано 

якісну картину методів реконструкції авторемонтного підприємства, 
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контролю механічних властивостей автомобілів, встановлені оптимальні 

умови для конструювання технологічного оснащення.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 65 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Ефективність використання автотранспортних засобів у різних умовах 

експлуатації визначається комплексом їх потенційних експлуатаційних 

властивостей – тягово-швидкісних, гальмівних, прохідності, паливної 

економічності, стійкості та керованості, комфортабельності плавності ходу. 

На ці експлуатаційні властивості впливають основні параметри автомобіля та 

його вузлів, насамперед двигуна, трансмісії та коліс, а також характеристики 

дороги та умов руху. 

Підвищення продуктивності автомобіля та зниження собівартості 

перевезень неможливе без вивчення експлуатаційних властивостей 

автомобіля, тому що для вирішення цих завдань слід збільшити його середню 

швидкість руху, збільшення потужності, крутного моменту та зменшити 

витрату палива при одночасному збереженні безпеки руху та забезпеченні 

максимальних зручностей для водія та пасажирів. 

Показники експлуатаційних властивостей можна визначити 

експериментальним чи розрахунковим методом. Для отримання 

експериментальних даних автомобіль випробовують на спеціальних стендах 

або безпосередньо на дорозі в умовах, наближених до експлуатаційних. 

Проведення випробувань пов'язане із витратою значних коштів та праці 

великої кількості кваліфікованих працівників. Крім того, відтворити всі умови 

експлуатації дуже складно. Тому випробування автомобіля поєднують з 

теоретичним аналізом експлуатаційних властивостей та розрахунком їх 

показників. 

Тягово-швидкісні властивості автомобіля називають сукупність 

властивостей визначальних можливі за характеристиками двигуна або 

зчеплення провідних коліс з дорогою діапазони зміни швидкостей руху і 

граничні інтенсивності розгону та гальмування автомобіля при його роботі на 

тяговому режимі роботи в різних дорожніх умовах. 


